3° TEA XANANAPIOY
T'PATITEX ITPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAG®HMA: ®YXIKH
Tagn: A Avkeiov 17/5/2011

Ovopaten®vopo:

OEMA 1°
A. X1ig gportioeig ond 1 ¢ 3 emAiéCte TO Ypappa pE T 6GOOTH ATAVTINOY).

1. Métpo g adpdvelag TV coudTmv gival
a. N pala Tovg
B. n taydTd TOVG
Y. M EMTAYLVCY| TOVG
. 1 GUVICTOUEVT] TOV SVVAUEDV
(novaoeg S)

2. opun €vOg GLGTNUATOS OVO COUATWV
a. glvat mvta ion pe unoév

B. elvon povopetpo uéyebog

Y. €tvan iom pe Unodév av ot oppég TV dVo cOUATOV gival ioeg petalhd Tovg

d. elvat iom pe undév av o1 opuég Twv 600 copdTOV gival avtifeteg petall Toug

(novadeg 5)
3. H xivntikn evépyeta evog vAkol onpeiov
a. etvon dSrovuopatikd péyedog
B. etvar avéloyn e To TETPAY®mVO TNG TaXOTNTAS TOL
v. perpiéton oto S.1 oe Watt
d. oev e&aptdron amd ) pala tov
(novaoeg 5)

B. Xapoaxktnpiote pe X T 600Tég Kot pe A Tig Aavlaopéves mpotdacelg

o. H petatomion eivon povopetpo péyeboc.
B. Otav éva cmpo 160pPOTEL, 1 GUVIGTAUEVT] TOV OLVALE®VY ivat iom te Unoév.
v. H apyn dtatipnong g opung yia £va cOOTNUO COUAT®V, 16YDEL OV 1| GUVIGTOUEV
TV £MTEPIKAOV duvdpemy gival ion pe undév.
3. Av éva cpa KIveitor Hovo pe v emidpact) Tov fApous Tov, TOTE 1 LNYOVIKT) TOL
evEpYELD TOPAEVEL CTOOEPT).
€. ZovInNpNTIKEG AEYOVTOL Ol SUVAUELS TOV OTOI®MV TO £PYO0 GE L KAEIGTY| 0100 PO,
etvat {00 pe unoév.

(novaoeg S)



I'. No avtictorgicoete TIg KIVI|GELS TNG OPLETEPNS OTIANG HE TA SLOYPAUNOTA TNG
o0gdrag

X
1. guBuypoapun opon kivinon A.
t
v
2. npepia B.
t
v
3. guBuypopun opodd I.

emtayvvouevn Kivnon

t

(novaoeg S)

OEMA 20
A. Na ddoete ToV 0ptopd ¢ vOHYPAUUNG OUOAN ETTAYVVOUEVNG KIVONG KoL VoL
amodeiEETE TN GYEON V = U, + @ot , GOV V 1) TEAKN TOYVTNTA, Vo 1) APYIKT TOYVTNTO, O
N emrdyvvon kot t o ypdvog Kivnong.

(novédeg 9)

B. AvYo dvvépeg F; = 40N kot F, = 30N €yovv ouvietapévn ZF = S0N. Tote ot
dvvapelg Fy ko F,

a. £xovv TV id1a Kotevhuvon

B. &rovv avtiBetec koTeELOVVOELQ

Y. elvan kaOeteg peta&h Tovg

1. Eniiééte T cwoth andvinon (novadeg 2)
2. A1T10A0YNOTE TNV ETAOYN COG (novaoeg 6)

—

I'. Z¢ éva oopo pdlog m ackeitor cuviotapévn dvvaun XF kot to copo omoktd
emTdyvvon o = 8m/s”. Av og éva GAo oohpa palag 2m, aoknOei 1 i cuvicTapévn
dvvaun ZF tote 10 chpa ovtod Ho amoknoel emtdyvvon iomn ue,

o. 16 m/s* B. 8 m/s* y. 4 m/s* 8.2 m/s*

1. Eniiééte T cwoth andvinon (novadeg 2)
2. A1T10A0YNOTE TNV EMAOYN COG (novaoeg 6)



®EMA 3°
"Eva kivnto extedel evB0ypapun kivinon kot
ToYVTNTA TOV peTaPAAAETAL [E TO XPOVO OTWG
(QOIVETOL GTO STAOVO SLALYPOLLLLLOL.
Noa Bpebovv: 20
0. TO, €101 TOV KIVGE®V OV KAVEL TO KIvNTO
B.  GLVOAIKN HETATOTION TTOV JLAVOEL TO

Kvnto 1
v. Na yivel to didypappa emdyvvonc-ypdvou
0. Na yivet to ddypappa 0Eong-ypdvov, av n

(m/s)

c

apykn 6¢on Tov kivnTov elvan ion pe pundév. 0 4 8 12 t(s)
(novadeg 4+5+8+8)

OEMA 4°
Yopo palag m = 2kg kotefaivel pe otabepn ToyvINTO, KOTE UNKOG VOGS Un Agiov
KekAMpéEVOL emmédov, yoviag khiong ¢ = 60°. Av g = 10m/s?, va vrohoyioete
0. T0 GLVTEAESTN TPPNC OAMoONONG HETAED COUATOC KOl KEKAUEVOD EMTESOV.
B. T0 épyo Tov BApoug Yio LETOTOMION TOV GOUATOG Katd X; = 10m ndve oto
KEKAMUEVO eTimedO.
Y. T0 €pY0 NG TPPNS OAIGONONG Yo LETATOMIGT TOL GMUATOG KOTA X2 = 10m v
070 KEKMUEVO eTimedo.
d. 10 pLOUO HETAPOANG TNG OPUNG TOV CAOUATOG, KOTA TNV Kivnon Tov Thve 610
KEKAMUEVO eTimedo.
Aiverar: nu60° = V3/2 ko ouv60° = 1/2

(novaodeg 6+7+7+5)

Ko emroyio

Kvpyidxneg Xpnotog

[Momayewpyiov Xotpng



3°TEA XAAANAPIOY
T'PATITEX ITPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAG®HMA: ®YXIKH OETIKHE KAI TEXNOAOTI'TKHEX KATEY®OYNXHZ
Tagn: B Avkeiov 17/5/2011

Ovopaten®vopo:

OEMA 1°
A. X1ig gportioeig ond 1 ¢ 3 emAiéCte TO Ypappa pE T 6GOOTH ATAVTINOY).

1. O 6yKog opiopévg TosOTNTOG W0aVIKOD aepiov, GTaV 1) TEGT TOL TAPAUEVEL
otabepn,
a. ivatl avarloyog pe TV omdAlvtn Beppokpacio Tov
B. elvar avtiotpdmg avdioyn pe v amdAvtn Oeppokpacio Tov
y. 0ev e&aptdror amd T Oepprokpacio Tov
d. elvar avdAoyog pe v mieon Tov agpiov
(Lovéoeg S5)
. O xavovag tov Lenz amotedel cuvémeilo g apyng oaTnpnongs,
. TOVL QOPTiOL
. TNG OPHNG
. TNG EVEPYELNG
. TG padag

=R R N

(novadeg 5)
. H nAextpeyeptikn dvvaun amd autemoymyr Tov ovarTOCGETOL 6€ KATolo mnvio,
. elvat avidloyn pe TNV €vTaoT Tov PELLLOTOG TOV TO JLAPPEEL
. €lvo avTioTpOP®G avaAoyn HE TNV £VTOOT] TOV PEVIATOG TTOV TO SLUPPEEL
. petptéton oto S.I 6e Ampere
. €lvor avéloyn pe to puOud petafoArng g £vVIaong Tov PELLLOTOG TOV TO SLOPPEEL
(novadeg 5)

=R TR W

B. Xapoaxktnpiote pe X T 600Tég Kot pe A Tig Aavlaopéves mpotdacelg

o. ZT0 100VIKO aéplo 1oYLEL 1] KATOoTATIKT e£icmon akplPdg, o8 OAES TIC MECELS Kol

Bepurokpaocieg

B. H ecmtepikn evépyeta optopévng mocoHTnTog 100vikoD aepiov, eaptatal Lévo omd

™ Beppokpacio Tov

v. Zmv ooPapn BEpuavon 6Ao to Tocd BepuoOTNTAG TOV ATOPPOPE TO AEPLO

LETOTPEMETAL GE UNYOVIKO EPYO

d. Oeppuéc pnyoaveg ovoualovtal ot O10TAEELS TOL LETATPETOVY TO UNYOVIKO EPYO GE

Beppomra

€. To patvopevo g NAEKTPOUAYVITIKNG ETAY®YNS EpPoaviletol povo ota mnvia
(Lovéoeg S5)



I'. Na avtietoricete TOVG VOPOUS TNG UPLETEPNS GTINANG HE TA SLOYPAUNOTA TNG
o0gdrag

1. Nopog tov Boyle A. /

T
V|
2. Nopog tov Gay-Lussac B.
T
P
3. Nopog tov Charles D —_—
\Y%
(novaoeg 5)
OEMA 20

A. H gvepydc taydmta v popiov optopévng Tocotntog £vOg 10avikol aepiov eivar
Vey = 300m/s. Av TeTpamAaGLAGOVHE TV ATOAVTY Bepokpacio Tov agpiov TOTE M
evepydg tayvtnTd Tov Ba yivel ion pe

a. 1200 m/s B. 75 m/s v. 600 m/s 0. 150 m/s
1. Emi\éEte T oot andvinon (novaoeg 2)
2. ATI0AOYNOTE TNV EMAOYT GOG (Lovddeg 6)

B. Opiopévn mocotTa 100viKoy agpiov Ppicketorl péca o doyeio otabepol dykov V,
ot mieon Py kou Oeppokpasia Oy = 273 °C. Av avéficovpe T Oepprokpasio Tov aepiov
oe 0 = 819 °C 161¢ 1 mieon Tov agpiov Ha yiver ion pe

a. P()/3 B 2P() Y. 3P() 0. 4P()

1. EniiéEte T cwoth andvinon (novadeg 2)

2. A1T10A0YNOTE TNV EMAOYN COG (novaoeg 6)

I'. EvBoypappoc aymydg AT uikovug L kivelton pe otabepn A

TOYOTNTO V HECH GE OHOYEVES HaryvnTikd medio Evtaong B, x B
KaOeTO 6TIC SOLVOLKEG YpappES TOV TTediov. Amodeilte )

oyxéon mov pog divel TV NAeKTpeyEPTIKN dvvaun Ady® v
EMAYMYNG TOV OLVATTUGGETOL GTOV OY®YO. r

(Lovéoeg 9)



®EMA 3°
Optopévn mocotTa Wavikov aegpiov n = 10/R mol (R n maykécua otabepd twv
Wovikdv agpiov o povades tov S.I), Bpioketon oe Soyeio dykov Vi = 0,2m’,
aokdvtac micon Py = 2010° N/m?. To aéplo nadoivel 16oPapf avTioTpenty ektdvoot
péypt o 6ykog Tov va dimAaciaotel. Na Ppeite:
a. TNV apykn Beppokpacio Tov agpiov
B. v tehkn Beppoxpacio tov agpiov
Y. TO £pY0 TOV 0.ePIOVL KATA TNV TOPATAVE® EKTOVMOOT)
d. T0 066 BePUATNTAG TOL TPOCSPEPHNKE GTO AEPLO KOTA TNV TAPOTAVED EKTOVMOON
Atveton 6t Cy = 3R/2.

(Lovadeg 6+6+5+8)

OEMA 4°
AvO koTakOpvEa petaAlMka cuppata Ay Ko [y, apeAntéag avtiotoong Kot Dyouvg
h = 8m, anéyovv peta&d tovg amdotaon L = Im. Orndve dxpeg A kou I' tov
CUPUATOV VTV GLVOEOVTAL PE LETAAAKO cVpua avTtioTaong R = 10Q. 'Eva tétapto
ovppa KA pe pdlo m = 0,05kg ko apeintéog avtiotoong, uropet va ocBaivet
Y®Pig TP TAVE® 6TO VO KATAKOPVOO GVPUATO LEVOVTOS GLVEXDS optovTio. Ta
ocvpuato Ppickoviot péoa og optlovTio opoyeves poyvntikd medio évraong B = 1T,
KAOETO 0TO EMIMESO TOV CLPUATOV.
Kémow otiyun, aprvoovpe 1o cOppa eAeBepo va TEceL, EEKIVOVTOS amd TIG TAVE®
GKPES TMV KATOKOPLO®V GLPUATOV. AV g = 10m/s?, vo, VITOAOYIOTOVV:
a. 1 otafepn] (oprakn) TayvTnTa ToL Ba amokToel To cVuppa KA katefaivovtag.
B. M évtaon Tov pevpaToc mov dlappéet TV avtiotaon R 6tav 1o cuppa KA éxet
OMOKTNGEL TaXVTNTO {01 HE TO GO TNG OPLOKTG
v. M Beppdtta mov Ba mapaybel otnv avtictaon R and ) otrypn| mov to ovpua KA
apédnke eAedBepo, péypt ™ otryun mov Ppicketarl o Vyoc h; = Im whvo amod to
£00(pOC, £YOVTOG OTOKTIGEL )01 TNV OPLOKT] TOV TOYVTNTOL.

(novadeg 10+5+10)

Ko emroyio

Kvpyaxng Xpfictog
[Momayewpyiov ToTPNg



3°TEA XAAANAPIOY
T'PATITEX ITPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAG®HMA: ®YXIKH I'ENIKHX ITAIAEIAX
Tagn: B Avkeiov 27/5/2011

Ovopaten®vopo:

OEMA 1°
A. X1ig gportioeig ond 1 ¢ 3 emAiéCte TO Ypappa pE T 6GOOTH ATAVTINOY).

1. O vépog Tov Coulomb meptypdet tn dOvapn mov avantHeceTUL avipeso o 600
o. nadeg
B. poryvryteg
Y. PELHOTOPOPOVS Ay YOG
. NAekTpiKd poptio
(novaoeg S)

2. O vépog tov Ohm avaeépeton
0. € NAEKTPIKE popTio
B. og payviteg
Y. 0€ HETOAAIKOVG ary®YoVg (avTioTdtes) otabepng Beppokpaciog
0. 0€ TUKVOTEG
(novadeg 5)

3. Meto&D TV OTMOU®V £VOG EMIMESOV POPTIGUEVOL TUKVAOTH dNtovpyeitan
0. OLOYEVEG NAEKTPIKO TTEDTO
B. niextpikd medio aAAd Oyt OpOYEVES
Y. OHOYEVEC HoyvnTikd medio
d. LoyvnTiko medio aAAG Oyt OpoyEVES
(novaoeg S)

B. Xapoaxktnpiote pe X T 600TéG Ko pe A Tig Aavlaopéves npotdosic.

a. H évtaomn tov niektpucod pedpartog petpiéton oto S.1 og N/C.

B. Ot avTioTdTEG LETATPETMOVY TNV NAEKTPIKY] EVEPYELX £ OAOKAN POV GE BepudTnTaL.

Y. 270 €6MTEPIKO EVOG COANVOELO0VE TOL OLOPPEETAL AITO PEV L. ONUIOVPYEITOL

OUOYEVES HoryvnTikd Tedio.

0. H avtictaon evog petadiikon aywyov atabepng Oepprokpaciog dev eEaptatal amd

TO VAIKO amd T0 0Toio £Vl KOTUGKEVAGUEVOC.

€. Av 000 avtiotdteg cLuVoLovTal o€ GEPD, TOTE Ba drappéovtal amd To 1010 pev .
(novadeg S)



I'. No avtictorygioete 10 €101 TOV AYyOYAOV TNG UPLOTEPTS GTNANG HE TIS EVTAOELS
TOV RLOYVITIKOV TEOIMV TNG 0eE10G 6TNANG.

1. EvBoypappog aywmyog a. B=K,2I/r

2. Kvkhkodg aywyog B. B = 4nK,NI/¢

3. ZoANVoEedEg v. B=K,2nl/r
(novaoeg S)

OEMA 2°

A. Na ddoete TOV 0pIGHE TOL NAEKTPLKOD TTESIOL

(novaoeg 8)
B. No anmodeilete ) oxéomn E = V/L mov cuvdéet to p€tpo g évraong pe m dopopd
SVVOUIKOD G OLOYEVEG NAEKTPIKO TTEDTO.

(novadeg 9)
I'. 210 dxpo petariikod aymyov otabepnc Oepprokpaciog epappdlovpe taon V ondte
0 aywyog dtappéetar and pevpa évtaong I = 3A. Av tpimhacidcovpe v Tdon ota
dKpo TOL aymyoV, TOTE 1 £vTaom Tov pevuaTog Oa yivel ion pe:

a. 3A B. 1A y. 6A 3. 9A

1. Eniiééte T owoth andvinon (novadeg 2)
2. A1T10A0YNOTE TNV ETAOYN COG (novaoeg 6)
®EMA 3°

‘Eva onpeio A, anéyet amdotaon r = 0,2m amd axivnro niextpko eoptio Q = 0,4C.
Bpeite:

. TNV VTooN TOV NAEKTPIKOV Tediov oTo onueio A
B. T0 duvaKd TOV NAEKTPIKOL TEdIOV GTO onueio A
v. ™ 0Ovaun mov Ba deytel Eva poptio q = 0,1C av tomobetnOei 6T0 onueio A
d. 10 £pyo ToL TEdiov KaTA TN HETAPOPA TOL PopTiov q = 0,1C amd to onueio A,
HEYXPL TO ATELPO.
Afveton ) nhextpikh otodfepd K = 9¢10° Nm?/C? .
(Lovadeg 6+ 6+ 6 +7)

OEMA 4°
210 KOKA®U ToL SuTAovoD R,

oynuatog dlvovtat ta eENG:
R; =5Q, R, =20Q, R; =20Q, R,
r=5Q «xa E =60V. A GE—

o. YmoloyioTe 1) TNV OAKN

aVTIGTOON TOV KUKAMUATOG | |
KOLL W) TNV £VTOGT TOV PEVHOTOC | |
OV OLOPPEEL TNV TINYN.




B. Bpeite 1) Tv nAekTpikn 1oyd TOV KOTAVOADVETOL GTOV avTIoTdTn Ry KaBdg emiong
KOl W) TNV NAEKTPIKT 1oy TOV TOPEXEL N TNYN G OAO TO KOKAMUAL.
Y. ZT1 GUVEYELD APALPOVLLE ad TO KOKA®UO ToV avTiotdtn R; kot otn B€om tov
tomoBeTov e Evav AALOV, dyvootng aviiotaons Ry pe amotélespa 1 nAEKTPIKY| 16Y0¢
TOV KOTOVOAMDVETOL GTNV ECMTEPIKT AVTIGTOOT TNG TNYNS va yivetal P = 20W.
V) Bpeite v dyvoot avtictaon Ry kabhg eniong kot ) v niektpikn 1oy mov 0o
KOTAVOADVETOL GTOV avTioTdtn Rj.

(Lovadegd +4+4+4+5+4)

Ko emroyia

Kvpyidxng Xpnotog



5° TEA XAAANAPIOY

T'PATITEX ITPOATQI'TIKEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2011
MAGHMA: ®YXIKH I'ENIKHX ITAIAEIAX
Taén: B Avkeiov 6/6/2011
Ovopaten®vopo:
OEMA 1°
A. X1ig gportioeig ond 1 ¢ 3 emAiéCte TO Ypappa pE T 6GOOTH ATAVTINOY).
1. O mpidtoc kavdvag tov Kirchhoff (Kipxog) gival cuvéneio g apyng datnpnong
0L TNG OPUNG
B. g evépyetag

Y. ™G Madog
d. ToL Poptiov

(novaoeg S)
2. Ze évav QopTIoUEVO TUKVOTY aodnKeveTo
0. NAEKTPIKO POPTIO KoL NAEKTPIKN EVEPYELDL
B. nAekTpikd poptio aAld Ol NAEKTPIKN EVEPYELD
Y. NAEKTPIKY EVEPYELD AALA YL NAEKTPIKO POPTiO
d. NhekTpikd pedpa Ko Oeppotra
(novddeg S)

3. H dYvapun mov avorntdooetol avaplesa € V0 GNUELOKE NAEKTPIKA QopTia,
TEPLYPAPETOL
a. ard to vopo tov Ohm
B. amd to vopo tov Coulomb
Y. amd 10 vopo tov Joule
d. amd tov kavova Tov Lenz
(Lovéoeg S5)

B. Xapoaxtnpiote pe X 11 600Tég Ko pg A Tic Aavlaopéves mpotdosic.

a. H dvvaun Laplace aokeitor o€ ev80ypoppo pevpato@opo aymyd av avtodg Ppedel
péca e NAEKTPIKO medio.
B. TOpw amd gvBHYpappo peLUATOPOPO AywYO OMLOVPYEITOL OLOYEVES LOYVITIKO
nedio.
Y. Av 800 avtioTdteg cLVOEHOVV TAPUAANAL GE KATO10 KOKAMLO, OITOKTOVV TV 1010
téomn (010popd SLVAUIKOD) GTO AKPO TOVG,.
0. H évtaon kot 10 duvapukd nhektpikov mediov ivor povopetpa peyéon.
€. O1 NAeKTPIKEG OLVOLIKEG YPAUUES ETVOL TTAVTO KOUTOAEG.

(Lovadeg S)



I'. Na avtietoryicete TOVG pELVRATOPOPOVS Y ®YOVS TG UPLOTEPNGS OTNANG NE TIS
EVTAGELS TOV RAYVITIKOV TEGTMV TNG 0€E10G.

1. ZoAnvoedég (mnvio) a. B = 4aK NI/t

2. Kvkhkog ayaryog B. B=K2nl/r

3. EvBoypappog aymyodg y. B=K,2l/r
(novaoeg 5)

OEMA 2°

A. Na armodei&ete T oxéon mov pog divel v wodvvaun (oAkn) avtiotoon Ry, g
OLVOECUOAOYIOG TPLOV avVTIOTATOV LE avTioTdoelg Ry, Ry kot R3 mov cuvdéovion
peta&d Tovg og oelpd.
(novaoeg 10)
B. No ddcete Tov 0piopd Tov NAeKTpikow Tediov.
(novaoeg 7)

I'.’Evag avtiotatng pe avtiotaon R dwappéetor and pevpo Evraong [ = 2A, yia xpovo
t, omote avamTuecetol 6° avtdv Beppotra Q = 20J. Av dumhacidcovpe v £vioon
TOL PEVUOTOG TTOV SLAPPEEL TOV 1010 AVTIGTATN Yo TOV 1510 XpOVo t, TOTE TO TOGO
Beppomrag mov Ba avamtuybei 6° avtov, Ba yivel ico pe

a. 80J B. 401 y. 10J 5.5]
1. Emééte ) cwot andvtnon (novaoeg 2)

2. A1tlohoynoTE TV ETAOYY| GOG (Lovadeg 6)
O®EMA 3°

Hlektpid poptio Q = 0,04C dnpuovpyel yopw tov niextpikd nedio. 'Eva onpeio X
anéyel amd 10 eoptio Q andotacn r = 0,02m. Av divetar n nAekTpikn otabepd
K =910’ Nmz/Cz, Vo VToAoYicETE:
0. TO OLVOLIKO TOV NAEKTPIKOV TESIOL GTO oNEio X
B. v évtaom tov niektpikov mediov 6To onpeio X
Y. TNV NAEKTPIKY dVvaun mov Ba dextel Eva niextpikd eoptio q = 0,02C av
tonofetnOel 6to onueio X
d. 10 épyo ToL MEdiov KaTd TN peTapopd Tov poptiov q = 0,02C and To onueio
HEXPL TO AMELPO

(Lovadeg 6 + 6+ 7 + 6)

OEMA 4°
270 KOKA®UO TOV SITACVOD R,
oynuaTog divovron tao eENG: -
R; =8Q, R, =30Q, R; =30Q, R,
r=2Q xa E =100V. B A G—

—AW—
o. YmoloyioTe 1) TNV OAKN

aVTIGTOON TOV KUKAMUATOG |




KO W) TNV €VTAOT] TOV PEOLOTOC TOV JapPEEL TOV avTIoTATN R).
B. Bpeite 1) v nAekTpikn| 1oy0 mov KatavaldveTot 6tov avtiotdtn Rs kabmng emiong
KOL 1) TNV NAEKTPIKT 16Y0 TOL TAPEYXEL ] TNYN G€ OAO TO KOKA®LLAL.
Y. 211 CLUVEXELL 0POLPOVLE Otd TO KOKAMUO TOV ovTioTdtn R3 kou otn B€om Tov
tonofetovpe Evay mokvot yopntikdémToag C = 2¢10° F. Metd, ™ POPTICN TOV
TUKVOTN VO VTOAOYIGETE 1) TNV EVTOGT TOV PEVIATOS TOV SLOPPEEL TV TNV KAODG
EMIONG KoL W) TO POPTIO OV ATOONKEVTNKE GTOV TVKVAOTN.

(novadeg4 +4+3+4+5+5)

Ko emroyio

Kvpyidxne Xpnotog



